



В Воронеже возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших смерть двух малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел двух мальчиков 8 и 12 лет в квартире дома, расположенного в Ленинском районе города Воронежа, с признаками отравления угарным газом по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

В настоящее время сотрудниками СК по уголовному делу выполняются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями проведен осмотр места происшествия, в ходе которого демонтирована и изъята газовая колонка и гофрированная труба, назначен ряд экспертиз, допрашиваются родственники и соседи погибших, изучается документация по управлению многоквартирным домом. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1204885>